

洛阳·城事

近日,我市12岁初中生张胤哲被中国国际象棋协会授予“棋协大师”称号,是市目前获此称号年龄最小的选手

“菜鸟”变身大师的成长之路



核心提示

□记者 赵夏楠 孟国庆

“棋协大师”是中国国际象棋业余选手能够获得的最高荣誉称号,您认为获得这样的大师级称号的会是什么人呢?25日下午,市第四十三中学初一学生张胤哲收到了中国国际象棋协会授予其该称号的证书。据河南省棋院透露,张胤哲是市目前获此称号年龄最小的选手。



张胤哲(图中穿蓝色衣服的)正在全神贯注地比赛 (范莉萍供图)

给孩子适宜的爱

市教育局民办教育促进中心 联合举办
《洛阳晚报·教育周刊》
偃师市教育局 协办
●咨询热线:13937976070 13838833119

给孩子
独立成长的空间

亲爱的朋友:

全国学前教育宣传月以“给孩子适宜的爱”为主题,为大家把脉爱的温度,而这也是洛阳慧渊教育集团一直在研究、探索的主题。“让爱更多一点”是金典幼教的核心价值观,但什么样的爱才是孩子们需要的呢?近期,我们请刚从美国回来的年轻妈妈安琪来到金典幼儿园,与家长进行了主题为“什么是给孩子适宜的爱”的座谈会。

在座谈会上,安琪生动有趣地介绍了美国家长在教育孩子方面的理念和做法。安琪说,美国政府鼓励父母自己带孩子,妈妈生完宝宝后没有坐月子的习惯,宝宝出生第二天就可以被带到户外,妈妈也会到户外活动;宝宝吃东西时,任由他胡乱抓,直到找到嘴巴;在宝宝两个月大时,妈妈就将宝宝放在他自己的房间里休息,晚上,只需要过去给宝宝喂两次奶,宝宝的独立性从睡觉方面就可以看出与我们有很大不同;宝宝爬高上低、触摸探索,只要保证安全,就会鼓励。

家长在座谈会上认识到,对于孩子过分关心、爱护是非常不适宜的,剥夺了孩子独立生活的权利。父母要充分理解尊重孩子,这样才能使孩子的心态积极向上,有利于社会的和谐与稳定。

洛阳慧渊教育集团董事长
陈会芳
2015年5月27日

洛阳慧渊教育集团简介

洛阳慧渊教育集团是专业从事0~6岁婴幼儿教育的机构。该集团兴起于偃师,创办于1991年,创办人是陈会芳女士。经过多年不懈的努力,该集团旗下现有6所高品质幼儿园,在偃师创办较早的有偃师市中成英皇国际幼儿园(河南省示范幼儿园)、偃师市实验幼儿园(洛阳市示范幼儿园),位于洛阳的有洛阳龙祥实验幼儿园(洛阳市示范幼儿园)、洛阳慧渊教育瑞科幼儿园、洛阳慧渊教育金典幼儿园、洛阳慧渊教育福民幼儿园。洛阳慧渊教育集团现有学生1860名,教职工260余人。

“让爱更多一点,用心守护孩子一生唯一的童年”是该集团办学的核心理念,“办社会满意、家长放心、孩子喜欢的幼儿园”是该集团的办学目的。该集团以“张扬儿童个性,扩散儿童思维,规范儿童行为”为教育目标,经过多年努力,形成了自己的教育品牌,受到家长及社会各界的一致好评。

咨询电话:18737968555

小小年纪痴迷国际象棋,赛场上初露锋芒

有一种人的成才,不是刻意的;有一种人的成才,没什么秘诀可探寻,一切都是顺其自然。

镜头一:从小对着电脑苦钻国际象棋

2008年,5岁的小胤哲常坐在爷爷腿上,看爷爷在电脑上下中国象棋。看得多了,小胤哲也能偶尔插个话:“爷爷,爷爷,这样走。”慢慢地,小胤哲开始自己趴在电脑前下中国象棋。一次偶然的机会,小胤哲看到在网上能下国际象棋,因为棋类都是相通的,小胤哲就自己摸索起来。

“爸,没人跟我下棋,你给我找个人下国际象棋吧。”小胤哲总是缠着爸爸。他的爸爸张强给儿子在网上申请了账号,他开始跟业余选手在网上下棋。“我们也没想到,这孩子自己瞎琢磨,下得还不赖,从来没有人发现,对手竟是个还在上幼儿园的小孩儿。”张强说。

镜头二:个子还没棋台高,参加比赛得了第一

在网上下棋赢的次数越来越多,张强想给孩子找个专业的老师。在我市到处咨询,他得到了“啥

是国际象棋”的回答。无奈之下,张强带着张胤哲跑到青岛,参加了一次当地举办的国际象棋比赛。9场比赛,张胤哲胜5场,输4场,成绩属于中上等。

“估计是运气好,换个地方试试。”张强心想。在陕西省国际锦标赛幼儿组比赛现场,个子还没棋台高的张胤哲用力坐直,要探着身子才能够到棋盘的远处,就这样竟得了该场比赛的第一名。

镜头三:刻苦钻研,赢了俱乐部里最强的选手

2008年暑假,张胤哲被陕西省一个俱乐部看中。刚开始,教练说张胤哲没受过专业训练,下棋完全是“野路子”。“刚进俱乐部,跟谁下都输,教练讲得太专业,我都听不懂。”张胤哲说。

大哥哥们下棋的时候,张胤哲就站在一旁观战;大哥哥们下完棋了,张胤哲盯着棋盘琢磨;大哥哥们讨论战术,张胤哲紧紧跟着……慢慢地,张胤哲赢了一个又一个大哥哥。两个月后,张胤哲在回洛阳上学之前,赢了俱乐部里最强的大哥哥。

几乎跟谁下都输,在瓶颈期曾想放弃

学习国际象棋5年后,张胤哲的技术水平进入瓶颈期。“几乎跟谁下都输,我有点儿着急,当时想放弃。”张胤哲说,通过教练和父母的分析,他发现自己输棋多是过分自信导致的,对棋局的控制不佳。

找到了问题根源,张胤哲在下棋时,会先给对手设置障碍,趁对手思考的时间,在脑中盘算之后的几

步棋如何走,再也不敢掉以轻心。“用心和坚持”是国家级国际象棋大师钱吉孚对张胤哲的评价。每周六8时,是钱吉孚与张胤哲约好的在网上上课的时间。

“五六年了,张胤哲没有一次迟到过,有时我提前半小时上线,他就已经在线了。”钱吉孚说,张胤哲很用心,在下棋的人中,聪明、有天赋的不少见,但能长久坚持下来的并不多见。

学习国际象棋,促进智力发展

张胤哲的妈妈范莉萍说,张胤哲一局棋有时能下3个多小时,现在性格变得比较沉稳,能坐得住。他的数学老师说,与同龄孩子相比,张胤哲有很强的发散性思维,一道数学题如果用一种方法解不出来,他会从多角度来分析,这估计跟下国际象棋有很大关系。

范莉萍很提倡家长培养孩子学习国际象棋,对智力发展很有帮助。另外,如果孩子有出国留学的打算,国外很多大学都认可国际象棋这个特长,擅长国际象棋可以增加被录取的概率。

河南省棋院的相关工作人员说,目前,我市对国际象棋的普及还不是很到位,不少家长和孩子并不了解,开封、郑州国际象棋的发展相对成熟一些。

洛阳晚报 鹊桥专栏 广告热线:65139977

真心牵线军民共建
13027639387 中央百货1301室
黄老师退休后从事婚介
工作多年,资历深,信息广,无虚
假是3.15诚信婚介,安排适合
后再收费,签约后服务到结婚。
◆阳光帅哥28岁,1.80米,本科,公务员,有车有房。
◆亭亭玉立女孩,27岁,1.63米,硕士,高中教师。
◆好男61岁,1.74米,本科,科研退休,收入高,独居。

谢姐鹊桥 QQ:609573779 民政字080105
24小时在线咨询:15515330021
◆聪慧姑娘,27岁,1.64米,本科,财务主管,有车房,肤白秀美,家境优。
◆靓丽女孩,32岁,1.60米,未婚,成功经商,大专,高档小区豪车,明星气质,懂事。
◆正规教师,36岁,1.61米,短婚(未育),端庄大方,热爱生活。宽45岁以下市区稳定工作及经商,身边无小孩优秀男士。(欢迎咨询)
微信号:a15515330021